
 

 

 

 

 

 

                                            Ata da 32ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª  

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e oito, reuniu-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves Vilela, 

Antoninha Leuci de Oliveira, Dely Aparecido dos Santos, Manoel Estevão 

Peteá, Luis Carlos de Melo, Pascoalina Grassioto, Rosangela Aparecida 

Claro e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência do Vereador Valdecir 

Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na seqüência o Presidente 

colocou em discussão a Ata da Sessão anterior, e por não haver nem uma 

observação em seguida colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

todos. Em seqüência o Presidente solicitou ao 1º secretario que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde a última sessão e o mesmo 

informou que não havia correspondências recebidas. Na seqüência o 

presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores. E por não haver 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito ao 1º secretário que informe o quorum presente e o mesmo 

informou que estavam presente oito vereadores. O presidente esclareceu a 

falta do vereador Carlos Adelar Faganello que esta de aniversario e veio 

família dele de fora. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto 

de Lei Complementar nº 004/2008, Estabelece o plano de carreira e 

remuneração dos profissionais da educação básica pública do município de 

Feliz Nata/MT, revoga a Lei Complementar 008/2008, e dá outras 

providências. Despacho o Projeto de Lei Complementar para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na seqüência a vereadora 

Rosangela Aparecida Claro fez uso da tribuna para pedir a Dispensa do 

Interstício. Em seguida o presidente colocou em votação a Dispensa do 

Interstício sendo reprovado por todos.  Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 029/2008, Dispõe sobre a alteração 

na Lei Municipal nº 208/2007 que dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal de Acompanhamento da Educação Básica e a valorização dos  



 

 

 

 

 

 

profissionais da Educação Conselho do Fundeb. Despacho para Comissão 

de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da 

tribuna a vereadora Rosangela Aparecida Claro pedindo a Dispensa do 

Interstício. Na seqüência o presidente colocou em votação a Dispensa do 

Interstício sendo aprovado por todos. Convidou o vereador Manoel Estevão 

Peteá para fazer parte da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Suspendo a sessão por alguns minutos para que Comissão 

possa analisar o Projeto de Lei Municipal nº 029/2008. Retornando os 

trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da ata da Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a Comissão deu seu 

parecer favorável. Coloco em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 

029/2008 que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Rosangela 

Aparecida Claro, então nobres excelência porque tendo em vista que estão 

cobrando para ser chamados né Pascoalina de nobres excelências, nobres 

edis, autoridades vamos gastar o português, eu peço apoio aos nobres 

companheiros para aprovação nesse projeto de lei à mudança é necessária 

no artigo dois do inciso um o texto era um representante do poder 

Executivo Municipal, da Secretaria de Educação, Cultura e Desporto 

indicada pelo poder Executivo Municipal e hoje o texto é dois 

representante do Executivo Municipal dos quais pelo mesmo um 

representante da Secretaria de Educação, Cultura e Desporto ou órgão 

Educacional equivalente e no inciso seis dois representantes antigamente 

era dois representantes também um básico e um seguntarista era só 

presidente. Em seguida fazendo uso da tribuna o vereador Manoel Estevão 

Peteá, cumprimentou todos os vereadores em especial os nobres colegas 

que dia primeiro de janeiro assumindo os trabalhos e que nós estaremos 

aqui para acompanhar os trabalhos, desejos sucesso a nova caminhada, 

responsabilidade e quero dizer aqui eu tinha um Conselho, Conselho 

Municipal de Educação minha mensagem é para os senhores, colegas 

vereadores que assumirão que realmente os conselhos façam o trabalho 

deles buscar responsabilidade e cabe aos senhores a fiscalizar porque nossa 

educação muitas vezes não bate porque falta a presença dos fiscalizadores e 

os fiscalizadores somos nós vereadores futuros vereadores isso é uma 

responsabilidade de todos nós, cabe aos senhores eleitos realmente cobrar, 

sabe previsão para a educação para dois mil e nove sete milhões, saúde 

quatro milhões então nós temos que realmente acompanhar porque hoje a 

saúde esta uma calamidade talvez falte dinheiro para dar resultado melhor  



 

 

 

 

 

 

mas porque o conselho muitas vezes não acompanha, não cobra, e muitas 

vezes nós que somos culpados porque a população cobra, muitas vezes o 

conselho não tem como apresentar porque deixa de fazer a parte dela, ta 

direto nas reuniões acompanhando então faz parte do conselho isso ai, eu e 

a vereadora Rose e nobre colega Dely nós não tivemos tempo suficiente 

para mostrar nossa trabalho, deixamos também a desejar mas vocês vão 

assumir os quatro anos completo, o sucesso de vocês é a felicidade de 

vocês é a felicidade nossa a felicidade de Feliz Natal em geral o município 

de Feliz agradece, era isso minha mensagem senhor presidente obrigado. 

Na seqüência o presidente colocou em votação o Projeto de Lei Municipal 

nº 029/2008 e o mesmo foi aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura da Indicação nº 047/2008, Solicito à Mesa, ouvido o 

soberano plenário, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Manuel Messias Sales, a grande necessidade de 

construir uma creche com todos os equipamentos necessários no Bairro 

Belos Vista para atender a demanda das donas de casas que depende de 

trabalhar em outras funções para ajudar nas despesas domésticas e não tem 

como assim o fazer por não ter com quem deixar os respectivos filhos. 

Coloco em discussão a Indicação nº 047/2008 que no momento fazendo 

uso da tribuna o vereador Aníbal Alves Vilela, excelentíssimo senhor 

presidente, vice-presidente, demais vereadores, vereadoras público 

presente, quero aqui senhor presidente pedir permissão para quebrar o 

protocolo para fazer menção sobra às colocações do vereador Manoel 

Estevão Peteá a respeito da questão da saúde pública do nosso município e 

quero dizer o seguinte vereador realmente sua excelência esta com a razão 

a saúde pública do nosso município anda mal das pernas, mas quero deixar 

registrado aqui nesta Casa que muitas vezes não é culpa do poder executivo 

e nem do legislativo todos nós temos conhecimento que a saúde pública do 

nosso município depende de um consorcio que faz parte com a cidade de 

Sorriso e mais um monte de município de nossa região, muitas vezes nós 

dependemos da saúde pública, mas o tratamento não feito aqui na sede 

depende de Sorriso e lá em Sorriso depende de vagas tem pacientes que 

fica esperando, esperando, espera um mês dois meses, tem muitos que 

esperam até um ano, ai se comenta a saúde de Feliz Natal vai mal, mas não 

depende só de nós, depende do Estado de Mato Grosso, depende de um 

consórcio de Sorriso do Hospital Regional, então vamos deixar esclarecido 

aqui para as pessoas que estão ouvindo que a saúde não depende do Poder  



 

 

 

 

 

 

Executivo ou do Legislativo. Com relação a minha Indicação e reforçado 

pelo vereador Luis Carlos de Melo quero deixar aqui o seguinte o povo do 

Bairro Bela Vista é um povo merecedor de uma creche e eu quero deixar o 

parabéns para vereadora Rita de Cássia que hoje não reside mais em nosso 

município se assentou mas ela esta de parabéns quando colocou esta 

Indicação nesta Casa de Leis o bairro é um bairro que fica um pouco 

distante da sede é muito difícil para que aquela mãe que ali vivi deixar seus 

filhos ali para poder ir trabalhar em outro local e tendo uma creche no 

bairro com certeza vai ter condições de deixar seus filhos e ajudar os seus 

esposas na despesa do lar e como eu colocou aqui o bairro Bela Vista foi 

privilegiado na Administração do Manoel Messias com a construção de 

uma garagem pública, também a questão da água, foi construída uma 

escola que esta atendendo muito bem o bairro, um posto de saúde da 

família também foi aprovado nesta Casa de Leis que é um projeto de minha 

autoria e agora reforçando a Indicação  da vereadora Rita de Cássia e eu 

quero deixar registrado que não me passou pela memória que a vereadora 

Rita tinha já entrado com esta Indicação no ano de dois mil e cinco e fui 

alertado no plenário que já existia então estou reforçando esta Indicação e 

não só coloquei o meu nome como também o do vereador Luis Carlos de 

Melo porque ele é um vereador que vai dar continuidade no ano que vem 

representado o meu partido que é o PMDB então que ele também possa 

cobrar do executivo para que construa essa creche no Bairro Bela Vista são 

isso minhas colocações, obrigado. Na seqüência fazendo uso da tribuna a 

vereadora Rosangela Aparecida Claro, bom retornando a tribuna senhor 

presidente peço autorização para quebrar o protocolo quero pedir desculpas 

por uma brincadeira que fiz na hora que eu fui me expressar dizendo vossa 

excelência, nobres edis porque se comenta na cidade que nós vereadores 

não temos educação que a gente cumprimenta aqui como você e eu tenho 

um visão disso em todas as estâncias, em todos os aspectos e em todos os 

laços de amizades, trabalharista em todos se não houver respeito não 

adianta se gastar o latim entre nós tem mais que um titulo tem 

consideração, tem amizade, tem tempo que nós conhecemos e eu prefiro 

chamar meu presidente de você e nós  respeitarmos mutuamente do que 

usar vossa excelência e sair falando mal dele por ai, eu prefiro chamar o 

prefeito, um padre, o presbítero, o pastor de você respeitar dentro da 

posição que ele ocupa como ser humano do que usar palavras que homens 

criaram de um dicionário e não respeitar ele, então eu gostaria que essas  



 

 

 

 

 

 

pessoas que estão falando mal da Câmara de vereadores olhassem um 

pouco mais para sua própria vida para educação que eles estão dando para 

os filhos deles pra ver se os filhos pelos mesmo tomam pensão chamam de 

senhor como era antigamente e deixassem de olhar o jeito que nós 

expressamos e olhassem mais para as obras que nós executamos ou 

aprovamos obrigado e desculpas pela quebra de protocolo vossa excelência 

meu nobre amigo Paleta. E eu sou a favor sim reivindicação do nobre 

amigo tendo que em vista esta creche não está desmerecendo nosso nobre 

excelentíssimo prefeito municipal só que a meu ver o município tem 

prioridades com um lar tem prioridade se eu tivesse que optar por construir 

uma casinha para os caminhões da prefeitura ou construir uma creche eu 

tinha construído uma creche mas tendo em vista que eu não sou a prefeita 

mas eu peço que os nobres aprovem a decisão e parabenizou a Rita que 

quem sabe ela pediu no primeiro ano não saiu, no segundo não lembraram, 

no terceiro também quem sabe agora os novos ai consigam e lembrem da 

Rita e do nobre aqui, era só presidente. Em seguida fazendo uso da tribuna 

o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, nobres 

vereadores quero cumprimentar os vereadores eleitos que o ano que vem 

esta ai e faça um bom trabalho, bem quero comentar um pouco sobre a 

Indicação que fizemos ai da construção da creche no Bairro Bela Vista, 

essa creche é de grade necessidade como comentou meu colega aqui as 

mães para vir trabalhar na sede da cidade não tem com quem deixar as 

crianças então fica complicado porque para sair para trabalhar e pagar uma 

entregada para ficar em casa não vai compensar então se tiver uma creche 

eu acho que é dever do município ter uma creche para dar sustentação para 

essas pessoas e irá ajudar as mães que ali morram e na região também que 

ali existe um setor madeireiro muito grande e as mães todas elas trabalham 

e tendo uma creche para estar atendo a necessidade daquele bairro ia muito 

bem, então quero dizer ao nobre vereador Vilela que iremos continuar sim 

aqui nesta Casa de Lei cobrando para que sempre faça as obras de 

necessidade de nosso município, e quero dizer aos eleitos também que 

neste ano de dois mil e nove onde se inicia o mandato de vocês que após 

assumir essa cadeira que faça um bom trabalho atendo a comunidade, as 

necessidades, faça indicações, requerimentos e seja fiscal do povo que esse 

poder é um poder a parte legislativa e eu acredito que vocês eleitos jamais 

vão misturar as coisas, que vocês a partir de dois mil e nove faça um 

mandato voltado para comunidade que não sejam pessoas que vem usar a  



 

 

 

 

 

 

 

cadeira da Câmara simplesmente por usar, espero que vocês cheguem no 

final do mandato de vocês e olham para trás e acredite que fez um mandato 

ao número e eu quero dizer que aqui no fim do mandato acredito eu nesses 

quatro anos de mandato fiz um bom trabalho, as vezes se comentam na rua 

que os vereadores nada fez infelizmente nosso trabalho não é divulgado 

não temos aqui uma rádio, uma televisão que divulga o trabalho do 

vereador mas tudo que foi feito para o município passou por esta Casa de 

Leis, foi analisado linha por linha por nós, foi feito mais de cem indicações 

nesta Casa cobrando do prefeito para que se fizesse obra na cidade, então 

acredito que eu fiz um bom trabalho e espero continuar fazendo, obrigado. 

Em seguida fazendo uso da tribuna a vereadora Antoninha Leuci de 

Oliveira, boa noite a todos, boa noite presidente, eu quero deixar meu voto 

totalmente favorável a esta indicação e parabenizando nossa vereadora Rita 

que não se faz mais presente, mas a época no primeiro ano de nossa 

legislatura ela se preocupou em fazer essa indicação e eu na época o meu 

voto foi registrado contra então hoje é uma grande oportunidade para 

registrar meu voto totalmente favorável e é de grande necessidade daquele 

bairro. E também quero deixar dito para vereadora Rose achou que as 

casinhas que foram construídas para os caminhões achou que não tem 

grande necessidade, mas tem, onde esta semana fiquei muito feliz nós 

estávamos com caminhão que molha a rua estragado ai o mecânico que 

trabalha para a prefeitura de dois ele consegui arrumar um e deixou 

funcionando, então esta semana estava queimando quatro casas perto de 

minha casa ai veio um caminhão da água e consegui salvar, então fiquei 

muito feliz e agradeço o esforço daquele mecânico claro que foi através do 

nosso executivo por ordens arrumou o caminhão e fez essa grade graça, e 

também como o vereador Luis falou todos nós eu mesmo saio de cabeça 

erguida que meu papel de vereadora, de legislador nesses quatro anos eu 

cumpri por mais que  falam que fulano não fez nada mas eu sei que eu fiz e 

ficou registrado eu sei o meu papel de vereadora e saio de cabeça erguida e 

muito feliz porque meu voto foi decisivo para aprovar ou reprovar muitas 

matérias, são essas minhas palavras presidente obrigado. Na seqüência 

fazendo uso da tribuna o vereador Manoel Estevão Peteá, retornando a 

tribuna senhor presidente peço autorização para quebra de protocolo 

novamente pra dizer ao nobre colega vereador Vilela que se tratando de 

sete milhões e setenta e um mil na questão de saúde tem que ser fiscalizado  



 

 

 

 

 

 

sim, pro senhor a saúde esta bom mas eu vejo a coletividade pro município, 

pra mim a saúde esta bom praticamente eu tenho meu cartão saúde mas eu 

vejo o povo só que sofre e se tratando de sete milhões, ai entra a falta de 

médico, também entra o mal atendimento, vamos questionar nessa questão 

da saúde então por isso quero dizer ao senhor que nós estamos contando 

com o conselho com o grupo que vai fiscalizar esta parte. Parabenizo o 

senhor pela indicação excelente entrei aqui se não me falhe a memória para 

criação da creche já existente mas também não vai sair eu fico feliz se o 

senhor conseguir do que se trata para o bem comum, para o bem da 

coletividade porque eu fiz aqui uma indicação para melhoria da creche se 

os senhores tiver alguma noticia os senhores me informe se já tem alguma 

coisa para que essa obra floreça, era isso senhor presidente obrigado. 

Fazendo uso da palavra o presidente Valdecir Rodrigues Garcia quero aqui 

quebrar o protocolo já que todos quebram o protocolo hoje também vou 

quebrar, quero dizer vereador que na área da saúde de nosso município ela 

não anda tão ruim eu digo aos senhores que uma das pessoas que mais 

acompanha a área da saúde sou eu, todos os dias eu passo no posto de 

saúde, converso com as pessoas que estão lá, a nossa saúde tem médico, 

tem atendente, tem ambulância, tem medicamento que o senhor falou que 

falta medicamento, a saúde de um município que nem Feliz Natal não pode 

ter lá na sua farmácia básica já esta dizendo básica que é o básico, ela não 

pode ter lá todo o tipo de medicamento, às vezes você tem um 

medicamento lá que só pra uma pessoa do município tem aquela doença, 

esta se estragando como que na campanha se falava que o município jogou 

medicamento fora, medicamento que foi comprado na gestão passada, 

medicamento que as pessoas não ficarão doente e não precisaram daquele 

medicamento venceu, se o município for comprar medicamento além do 

básico vai se estragar, o município quando nós entramos tinha um médico 

hoje nós temos três, nós tínhamos duas enfermeiras e hoje nós temos oito, 

nós tínhamos três auxiliares de enfermagem e hoje nós temos se não me 

engano oito ou nove, nós temos estrutura, então dizer que a saúde esta ruim 

não o que falta é um pouco mais de atenção, por isso que sempre briguei e 

sempre brigo converso com o pessoal da saúde, na questão de atenção a 

população e também a população certo vereador a área da saúde também 

isso que eu digo a atenção com o funcionário público. Em seguida fazendo 

uso da tribuna a vereadora Rosangela Aparecida Claro, retornando a 

tribuna pedindo desculpas mesmo não estando envolvida pelo acontecido  



 

 

 

 

 

 

agora aos vereadores eleitos isso vai acontecer muito opiniões diferentes, 

quando eu assumi a saúde em dois mil médico não tinha, tinha duas 

enfermeiras eu e a Dirce, o sofrimento era muito tinha uma ambulância que 

era duas, três horas da manhã a policia chegava com pessoas esfaqueadas e 

baleada na minha porta e a primeira coisa que eu fazia quando via situação 

daquele cidadão era pedir a Deus que iluminasse minhas mãos porque 

dentro da minha formação universitária de enfermeira nós temos um limite 

dentro da área de saúde onde para o atendente começa o auxiliar, onde para 

o auxiliar começa o técnico, onde para o técnico começa o enfermeiro, 

onde para o enfermeiro começa o médico e onde para o médico começa 

Deus, e nós não podemos infringir certas regras porque se elas forem 

registradas podemos até perder nosso diploma, existe certos tipos de 

estrutura para que vocês entendam se uma enfermeira for pega fazendo o 

conselho pode tomar o diploma dela por exercício ilegal na medicina, mas 

quando você se encontra com uma situação em se preocupar se o paciente 

vai perder a perna até chegar em Sorriso você pensa que depois você pode 

até justiçar com advogado pela sua atitude e muitas vezes eu a Dirce nós 

tínhamos nossa pendenga porque ela puxava o saco da Olga  e eu puxava o 

saco do povo mas na hora de trabalhar nós trabalhávamos unidas e muitas 

vezes nos quebramos o protocolo profissional para atender a população, ai 

foram chegando médicos e a situação foi melhorando um pouco e hoje o 

que falta realmente primeiro em todo o Brasil o povo reclama de tudo eu 

desconheço povo mais para reclamar mas do que o povo Brasileiro, quando 

se faz asfalto porque que não fez mais largo, quando faz mais largo é 

porque não tem meio fio, quando faz meio fio e porque não tem a passagem 

do ciclista o povo fica procurando o que reclamar, a saúde melhorou 

bastante o que falta é o executivo cobrar um pouco mais para que as 

pessoas sejam tratadas como pacientes, meu nobre eu vou descordar da sua 

pessoa você diz que quando você chega lá você é bem atendido, 

infelizmente não é Feliz Natal é no Brasil, você em primeiro lugar é 

avaliado pelo cargo que você exerce, pela profissão que você tem no Brasil 

é assim Peteá, no momento o presidente interrompeu a vereadora dizendo 

que fugimos totalmente da pauta que voltasse para a discussão da matéria e 

ela pediu só para terminar o seu raciocínio o que eu não posso mesmo na 

minha formação profissional acompanhei o desenvolvimento da saúde em 

Feliz Natal certo e poderia ter evoluído mais e mais poderia vamos 

fiscalizar e cobrar o que falta para Feliz Natal como em todo o Brasil é  



 

 

 

 

 

 

 

tratar toda população com respeito, o que falta dentro do brasileiro ainda é 

respeitar o próximo como deveria respeitar a sim mesmo, obrigado 

presidente. Na seqüência o presidente colocou em votação a Indicação nº 

047/2008 e mesma foi aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 048/2008, Solicito à Mesa, ouvido o 

soberano plenário para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Manuel Messias Sales, a necessidade de enviar para 

apreciação desta Casa de Leis um projeto de instituição ou criação de 

Departamentos de 2º Escalão tipo Departamento de Vigilância Sanitária, 

Departamento de Fiscalização e Departamento de Serviços Urbanos. 

Coloco em discussão a Indicação nº 048/2008 que momento fazendo uso da 

tribuna o vereador Aníbal Alves Vilela, essa é a vantagem da gente morar e 

viver em um país democrático onde acontece discussões mas depois acaba 

tudo bem, bem com relação a Indicação 048/2008 de minha autoria estou 

indicando a necessidade para o prefeito municipal para que crie alguns 

departamentos na administração pública para facilitar o trabalho dos 

secretários municipais porque muitas vezes o secretario municipal ele se 

sinta cheio de grandes problemas vou citar aqui um problema que 

aconteceu a pouco tempo atrás em nosso município o que o prefeito fez, se 

um secretario de obras ai ele criou um secretario de serviços urbanos 

também relacionado a obras, um secretario relacionado que cuidava o 

departamento de obras e outro cuidava do perímetro urbano que era 

Sr.Dercilio da D. Leuci, então é o seguinte com a criação desses 

departamentos vamos estar desvinculando alguns trabalhos dos secretários 

para facilitar a administração por exemplo a Secretária Municipal de Saúde 

ela é anexada ao Departamento de Vigilância Sanitária coma criação desse 

departamento disvincula a vigilância sanitária da saúde, o chefe do 

departamento de vigilância sanitária vai responder pela vigilância sanitária 

e o secretario de saúde vai cuidar de outro departamento que hoje é 

responsável só o secretário, coloquei aqui outros departamentos para ser 

instituído departamento municipal de transito, departamento de 

fiscalizações e outros então vários departamentos, existe em outros 

municípios só que nosso município de Feliz Natal ainda não existe, só 

existe secretarias e vamos dizer que não existe nem todas as secretarias 

vamos dizer que existe instituída umas seis, então são poucas e falta criar 

outras secretarias e é por este motivo que eu estou aqui deixando esta  



 

 

 

 

 

 

 

Indicação levando ao conhecimento do prefeito para que ele estude e 

mande pra cá um Projeto de Lei criando esse tipo de departamentos para 

facilitar o trabalho do próximo prefeito não é exatamente para Manuel 

Messias porque não dá mais tempo o Manuel esta faltando noventa dias 

para entregar o mandato ele criando não vai beneficiar esta gestão e sim a 

próxima que vem por ai, era isso que eu tinha para momento quero contar 

com apoio dos nobres edis para aprovação desta Indicação, muito obrigado. 

Na seqüência o presidente colocou em votação a Indicação nº 047/2008 e 

mesma foi aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro 

a presente sessão. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 


